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Віталій Донець 

ПРОБЛЕМА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ПЕДАГОГІЧНИХ 
СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДО РОБОТИ В УМОВАХ ІНКЛЮЗІЇ 

На сучасному етапі в середній освіті відбувається зміна ціннісних орієнтирів, визнання індиві-
дуальності та особливості кожного учня, впровадження гуманістичної освітньої парадигми «освіта 
для всіх, школа для всіх». Значним досягненням на цьому шляху для нашої держави стала розроб-
ка та запровадження концепції розвитку інклюзивної освіти. Її необхідність у тому, що кількість 
дітей з особливими потребами в Україні та світі щорічно збільшується. Наразі в нашій країні по-
над 1 млн таких дітей. 

Існування толерантного суспільства неможливе без інклюзії. Діти з особливими потребами в 
умовах інклюзії соціалізуються, повноцінно долучаються до взаємодії із суспільством, натомість 
здорові діти  навчаються співпрацювати, взаємодіяти з ними та сприймати їхні вади нормально. 

Однак залучення дітей з особливими потребами в навчальний процес закладів середньої освіти 
вимагає наявності фахівців, які зможуть таким процесом керувати. Робота в умовах інклюзії вима-
гає від вчителя педагогічної майстерності, творчого мислення, вміння організувати роботу всього 
класу, навчити дітей поводитися толерантно.  

Погоджуємося з думкою Н. Назарової в тому, що вітчизняна освітня інтеграція впроваджується 
без серйозної спеціальної підготовки учителя масової системи освіти до роботи в умовах інтегра-
ції. Заклади вищої педагогічної освіти наразі не достатньо використовують технології підготовки 
вчителів масової школи до роботи в умовах інклюзивної освіти (2010). Тому проблема підготовки 
вчителів до роботи в умовах інклюзивного навчання є актуальною та вимагає пошуків методичних 
шляхів формування цієї готовності. 

Результати дослідження 
Існують різні підходи до визначення поняття «інклюзивне навчання». Наприклад, на думку 

В. Бондаря, це спільне перебування і навчання осіб, які потребують корекції фізичного та/або ро-
зумового розвитку, з їхніми здоровими однолітками (2010). 

Відповідно до концепції розвитку інклюзивної освіти, інклюзивне навчання ‒ це «комплексний 
процес забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітям з особливими освітніми потребами 
шляхом організації їх навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на основі застосування 
особистісно орієнтованих методів навчання, з урахуванням індивідуальних особливостей навчаль-
но-пізнавальної діяльності таких дітей» (Концепція розвитку, 2010). 

У такому трактуванні інклюзивне навчання є не лише як спільне перебування та навчання дітей 
з різними фізичними можливостями, а і як продуманий, методично забезпечений та організований 
освітній процес. 

На думку К. Black-Hawkins, варто розрізняти поняття «інклюзивна освіта», «інклюзивна прак-
тика» та «інклюзивна педагогіка» (2017). Він вважає, що інклюзивна освіта визначається держав-
ною політикою формування особливої освітньої системи для забезпечення потреб дітей з обмеже-
ними можливостями; інклюзивна практика – це фахова діяльність працівників освіти щодо реалі-
зації державної програми інклюзії; інклюзивна педагогіка – розділ педагогіки, у межах якого ви-
значаються особливості запровадження та здійснення інклюзії. 

Колектив авторів під керівництвом М. Буйняк (2014) обґрунтував, що для ефективної організа-
ції інклюзивної освіти в нашій державі необхідно створити належні умови для її успішної реаліза-
ції: нормативно-правові, науково-методичні, кадрові, матеріальні, санітарно-гігієнічні, психологі-
чні, соціальні, мотиваційні тощо. Тільки за таких умов можна говорити про повноцінне впрова-
дження інклюзії в закладах середньої освіти. 

Впровадження інклюзивної освіти має як переваги, так і суттєві недоліки, що потребують ви-
рішення. Зокрема, до таких недоліків, на думку С. Альохіної (2011), належить:  

− недостатня підготовка фахівців педагогічних спеціальностей для роботи в інклюзивному осві-
тньому середовищі; 

− незадовільна якість інклюзивної освіти в закладах середньої освіти, оскільки катастрофічно не 
вистачає фахівців (психологів, дефектологів, логопедів, асистентів тощо); 
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− методична та психологічна неготовність вчителів до викладання навчальних дисциплін дітям, 
які мають особливі потреби; 

− низька мотивація вчителів до запровадження інклюзивної освіти. 
Погоджуємося з таким підходом, однак вважаємо, що основними тут є дві причини: недостат-

ність фахівців для організації навчання в умовах інклюзії та неготовність вчителів до такої роботи. 
А низька мотивація та недостатня підготовка вчителів до роботи в умовах впровадження інклюзи-
вної освіти пов’язана з відсутністю їхньої готовності до неї. Тому формування готовності вчителів 
до роботи з дітьми з особливими потребами передбачає розвиток їхньої мотивації, здійснення са-
моосвітньої діяльності та пошук ефективних методичних прийомів для забезпечення повноцінного 
освітнього процесу для усіх дітей. 

У цьому напрямку здійснено дослідження І. Садовою. У межах своєї наукової роботи нею ви-
значені структурні компоненти професійно-особистісної підготовки вчителів до професійної дія-
льності в умовах запровадження інклюзивної освіти: 

− особистісний, яким передбачена мотиваційна спрямованість до здійснення професійної діяль-
ності в умовах інклюзивної освіти; 

− мотиваційний, яким передбачено розвиток стійких мотивів до роботи в умовах інклюзивної 
освіти; 

− креативний, яким передбачено розвиток особистісних якостей вчителя, що дозволяють йому 
враховувати індивідуальні особливості та потреби кожної дитини в процесі навчання; 

− діяльнісний, яким передбачено формування системи професійно-педагогічних знань про осо-
бливості впровадження інклюзії (Садова, 2015, с. 316). 

Така структура вимагає деяких уточнень, адже, особистісний та мотиваційний критерій частко-
во дублюють один одного, адже обидва передбачають розвиток мотивації до професійної діяльно-
сті в умовах інклюзивної освіти. В описі діяльнісного компонента авторка передбачила формуван-
ня системи професійних знань, хоча діяльнісний компонент, як правило, передбачає формування 
системи умінь та навичок. На нашу думку, було б доцільно до переліку компонентів внести реф-
лексивний, адже рефлексія – це основа професійного розвитку, а без самоаналізу неможливо вдос-
коналюватися.  

Погоджуємося з думкою О. Мартинчук (2018, с. 5), що «впровадження інклюзивної освіти є до-
статньо тривалим, відповідальним і складним інтелектуально-організаційним процесом, який ви-
магає виважених управлінських рішень, ґрунтовних наукових розвідок у різних сферах, дотичних 
до освіти дітей з особливими освітніми потребами».  

У цьому контексті доцільно звернутися до досвіду країн, де інклюзивна освіта впроваджується 
протягом тривалого часу. 

Так П. Алікоскі (2008), який досліджував проблеми підготовки фахівців для інклюзивної освіти 
в початковій школі, вважає перспективним напрямком спільне викладання двома вчителями в од-
ному класі. На його думку, такий підхід зменшує навантаження на одного вчителя та дозволяє 
краще спланувати уроки. Хоча проведене ним опитування показало: більшість учителів схиляється 
до думки, що краще формувати класи з меншою кількістю учнів, ніж призначати на один клас 
двох учителів. Це обґрунтовується тим, що другий вчитель почуває себе обмеженим у можливості 
реалізації власних ідей та розробок, адже управління в класі здійснюється тільки одним із них. 

Модель інклюзії в Україні передбачає саме такий варіант роботи, коли в класі працюють учи-
тель та помічник учителя. Нами теж було проведене опитування щодо доцільності організації та-
кої форми інклюзивної освіти серед вчителів та їхніх помічників, які працюють в умовах інклюзії. 
Усього в опитуванні прийняли участь 27 вчителів та 25 помічників вчителя. Серед опитаних учи-
телів 81% (22 людини) висловилися за доцільність такого залучення помічника вчителя до навча-
льного процесу в умовах інклюзії. На відміну від учителів, 76 % помічників учителя (19 осіб) ви-
словили незадоволення такою організацією навчального процесу, мотивуючи це тим, що за таких 
умов вони не здатні повною мірою проявляти свою педагогічну майстерність. Ці результати підт-
вердили висновки П. Алікоскі та вказують на ще один недолік в організації системи інклюзивної 
освіти.  

В Ізраїлі впровадження системи інклюзивної освіти в навчальних закладах системи загальної 
середньої освiти розпочалося зі змін у системі освіти вищої школи: було прийняте рішення про 
вдосконалення професійної підготовки фахівців зі спеціальної освіти у напрямку формування го-
товності до професійної діяльності в умовах інклюзії. Крім того, збільшилися обсяги підготовки 
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таких фахівців, які здатні здійснювати інклюзивне навчання дітей з різними освітніми потребами 
(Al-Yagon, & Margalit, 2001). 

Такий підхід є доцільним, адже впровадження інклюзивної освіти має здійснюватися силами 
педагогів, які вже готові до такої роботи. Готовність вчителів до здійснення професійної діяльнос-
ті в умовах інклюзивної освіти має бути сформована ще на етапі їхньої фахової підготовки. Тому 
багато учителів-практиків висловлює стурбованість щодо роботи в умовах інклюзії та наголошує 
на недостатності своїх знань та навичок для роботи з різними дітьми, що суттєво позначається на 
якості їхньої роботи та мотивації до її здійснення. Отже, дослідники E. Avramidis, & E. Elias 
(2007), D. McGhie-Richmond, & C. de Bruin (2015) зазначають, що ефективна реалізація інклюзії 
залежить не від добре розроблених законодавчих ініціатив, а від учителя.  

Схожої думки дотримуються D. Brackenreed (2008) і J. Katz (2015), які спрогнозували створення 
стресових ситуацій для вчителів на робочому місці в умовах запровадження інклюзії. На їхню 
думку, такі умови створюватимуть підвищене психоемоційне навантаження на вчителя, що приз-
веде до його професійного вигорання (Brackenreed, 2008). Адже наразі у вчителів сформована ду-
мка, що результат навчання учнів залежить від способів роботи вчителя. У звичних умовах для 
досягнення потрібного результату навчання необхідно з’ясувати причини поганої успішності (не-
зацікавленість учня в навчанні, несприйняття особи вчителя, низька самодисципліна учня тощо) та 
усунути їх. В умовах інклюзії ці причини будуть полягати в таких фізіологічних особливостях 
учнів, які усунути неможливо. Хоча це не скасовує пошуків інших шляхів реалізації процесу на-
вчання, які дозволять досягти кращих результатів. Для такої діяльності вчитель має бути вмотиво-
ваним та мати високу кваліфікацію, щоб зуміти передбачити реакцію учня з особливими потреба-
ми на різні освітні ситуації. При цьому професійна майстерність учителя, який працює в умовах 
інклюзії, буде суттєво вищою за професійну майстерність учителя у звичних умовах. Адже, крім 
навчального процесу, він має створити атмосферу довіри та організувати взаємодію між різними 
учнями у класі, щоб уникнути можливих конфліктів. 

Науковці D. McGhie-Richmond, C. de Bruin, J. Deppeler, T. Loreman, R. Smith, & L. Florian (2015, 
с. 13) вбачають вирішення цієї проблеми у пошуку ефективних шляхів формування специфічного 
професійного мислення вчителів, які у майбутньому будуть працювати в умовах інклюзії. Ознака-
ми такого професійного мислення вони вважають здатність до пошуку педагогічного підходу до 
кожного учня, зокрема, й учнів з обмеженими можливостями, а також креативність у педагогічній 
діяльності.  

Висновки 
Таким чином, основною проблемою щодо впровадження інклюзивного навчання є відсутність 

достатньої кількості вчителів, які здатні до такої роботи. Аналіз наукових публікацій з проблеми 
дослідження показав, що наявна необхідність у розробленні механізмів формування готовності 
майбутніх педагогів до роботи в умовах інклюзії, а також у вдосконаленні педагогічної майстер-
ності вчителів в умовах післядипломної освіти з метою набуття вмінь та навичок до роботи з діть-
ми з особливими потребами.  
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Віталій Донець 

Проблема підготовки майбутніх фахівців педагогічних спеціальностей до роботи в 
умовах інклюзії 

У статті проаналізовано особливості підготовки майбутніх фахівців педагогічних спеціальнос-
тей до роботи в умовах інклюзії та проблеми, які виникають при цьому. На підставі аналізу науко-
вих джерел, було з’ясовано, що до найпоширеніших недоліків під час впровадження інклюзивного 
навчання належать: недостатня підготовка фахівців до здійснення професійної діяльності в інклю-
зивному освітньому середовищі, нестача висококваліфікованих фахівців, які здатні забезпечити 
процес навчання в умовах інклюзії, а також психологічна неготовність вчителів до роботи з дітьми 
з особливими потребами. Проаналізовано закордонний досвід впровадження інклюзії та напрямки 
вдосконалення середньої освіти. Закордонні науковці основну проблему впровадження інклюзії 
вбачають у збільшенні психоемоційного навантаження на вчителя і, як наслідок, його передчасне 
професійне вигорання. І вітчизняні, і закордонні дослідники вбачають вирішення окреслених про-
блем у формуванні професійної готовності вчителя до роботи з дітьми з особливими потребами на 
етапі фахової підготовки. Відповідно, було зроблено висновок про необхідність вдосконалення 
процесу фахової підготовки майбутніх працівників педагогічних спеціальностей у напрямку фор-
мування готовності до роботи в умовах інклюзії. Також було проаналізовано дослідження у цьому 
напрямку, визначені їхні переваги та недоліки. Перспективами подальших досліджень є розробка 
організаційно-структурної моделі та відповідного методичного забезпечення для формування го-
товності майбутніх фахівців педагогічних спеціальностей до роботи з дітьми з обмеженими мож-
ливостями. 

Ключові слова: фахова підготовка, підготовка фахівців педагогічних спеціальностей, форму-
вання компетенцій, удосконалення навчального процесу, інклюзія, інклюзивна освіта, інклюзивне 
навчання. 
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V. Donets  

The Problem of Preparation of Future Specialists of Pedagogical Specialties to Work in 
Conditions of Inclusion 

The article deals with the peculiarities of preparation of future specialists of pedagogical specialties to 
work in the conditions of inclusion and the problems that arise in this case. Based on the analysis of 
scientific sources, it was found that the most common shortcomings in the process of implementation of 
inclusive education include the lack of training of professionals to engage in professional activities in an 
inclusive educational environment, the lack of highly qualified specialists who are able to provide training 
in psycho-inclusion, as well as teachers' unwillingness to work with children with special needs. The 
foreign experience of introduction of inclusion and directions of improvement of secondary education are 
analyzed. Foreign scholars see the main problem of inclusion as increasing the psycho-emotional burden 
on the teacher and, as a consequence, his early professional burnout. Both domestic and foreign 
researchers see the solution of the outlined problems in forming the teacher's professional readiness to 
work with children with special needs during the professional training stage. Accordingly, it was 
concluded that it is necessary to improve the process of professional training of future employees of 
pedagogical specialties in the direction of forming readiness to work in the conditions of inclusion. 
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Studies in this area were also analyzed, their advantages and disadvantages identified. Prospects for 
further research are the development of an organizational and structural model and appropriate 
methodological support for the formation of the readiness of future specialists of pedagogical specialties 
to work with children with disabilities. 

Keywords: professional training, training of specialists of pedagogical specialties, formation of 
competences, improvement of educational process, inclusion, inclusive education, inclusive education. 
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Виталий Донец 

Проблема подготовки будущих специалистов педагогических специальностей к  
работе в условиях инклюзии 

В статье проанализированы особенности подготовки будущих специалистов педагогических 
специальностей к работе в условиях инклюзии и проблемы, возникающие при этом. На основании 
анализа научных источников было выяснено, что к наиболее распространенным недостаткам в 
процессе внедрения инклюзивного обучения относятся: недостаточная подготовка специалистов к 
осуществлению профессиональной деятельности в инклюзивной образовательной среде, недоста-
ток высококвалифицированных специалистов, которые в состоянии обеспечить процесс обучения 
в условиях инклюзии, а также психологическая неготовность учителей к работе с детьми с особы-
ми потребностями. Проанализированы зарубежный опыт внедрения инклюзии и направления со-
вершенствования среднего образования. Зарубежные ученые основную проблему внедрения инк-
люзии видят в увеличении психоэмоциональной нагрузки на учителя и, как следствие, его преж-
девременное профессиональное выгорание. И отечественные, и зарубежные исследователи видят 
решения обозначенных проблем в формировании профессиональной готовности учителя к работе 
с детьми с особыми потребностями на этапе профессиональной подготовки. Соответственно, был 
сделан вывод о необходимости совершенствования процесса профессиональной подготовки бу-
дущих работников педагогических специальностей в направлении формирования готовности к 
работе в условиях инклюзии. Также были проанализированы исследования в этом направлении, 
определены их преимущества и недостатки. Перспективами дальнейших исследований является 
разработка организационно-структурной модели и соответствующего методического обеспечения 
для формирования готовности будущих специалистов педагогических специальностей к работе с 
детьми с ограниченными возможностями. 

Ключевые слова: профессиональная подготовка, подготовка специалистов педагогических 
специальностей, формирование компетенций, совершенствование учебного процесса, инклюзия, 
инклюзивное образование, инклюзивное обучение. 

 
Виталий Донец – директор, Государственное реабилитационное учреждение ЦКРД «Про-

минь», Винница, e-mail: les.solo13@gmail.com. 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowPSXObjects false
  /AllowTransparency false
  /AlwaysEmbed [
    true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /AntiAliasGrayImages false
  /AntiAliasMonoImages false
  /AutoFilterColorImages true
  /AutoFilterGrayImages true
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /ColorACSImageDict <<
    /HSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
    /QFactor 0.15000
    /VSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
  >>
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDict <<
    /HSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
    /QFactor 0.15000
    /VSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
  >>
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /ColorImageResolution 300
  /ColorSettingsFile ()
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /CropColorImages false
  /CropGrayImages false
  /CropMonoImages false
  /DSCReportingLevel 0
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /Description <<

  >>
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0
  /DoThumbnails false
  /DownsampleColorImages true
  /DownsampleGrayImages true
  /DownsampleMonoImages true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /EmbedOpenType false
  /EmitDSCWarnings false
  /EncodeColorImages true
  /EncodeGrayImages true
  /EncodeMonoImages true
  /EndPage -1
  /GrayACSImageDict <<
    /HSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
    /QFactor 0.15000
    /VSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
  >>
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDict <<
    /HSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
    /QFactor 0.15000
    /VSamples [
      1
      1
      1
      1
    ]
  >>
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /GrayImageResolution 300
  /ImageMemory 1048576
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /Quality 30
    /TileHeight 256
    /TileWidth 256
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /Quality 30
    /TileHeight 256
    /TileWidth 256
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /Quality 30
    /TileHeight 256
    /TileWidth 256
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /Quality 30
    /TileHeight 256
    /TileWidth 256
  >>
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 1
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /MonoImageResolution 1200
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /NeverEmbed [
    true
  ]
  /OPM 1
  /Optimize true
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.25000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0
    0
    0
    0
  ]
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXTrapped /False
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0
    0
    0
    0
  ]
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /ParseICCProfilesInComments true
  /PassThroughJPEGImages true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


